



市中区十一届人大二次会议开幕

王刚主持 于良作政府工作报告

本报枣庄1月16日讯 16日,市中区第十一届人民代表大会第二次会议开幕,市中区人大常委会主任、区委书记王刚主持会议,区长于良作《政府工作报告》,市中区人民法院院长种法举作《市中区人民法院工作报告》,市中区人民检察院检察长张志强作《市中区人民检察院工作报告》。

大会主席团常务主席王刚、王真海、修婷、杨继英、沙雪斌、胡方忠、胡乐华、刘堪林、周爱国在主席台前排就座。在主席台就坐的还有于良等其他领导和其他主席团成员。

区长于良代表市中区人民政府作了《政府工作报告》,报告就2012年在全区改革发展、城乡面貌改善、人民生活改善及政府建设等方面进行了回顾和总结,同时也

找出了一些困难和不足。于良说,县域经济科学发展方面,全区经济结构性矛盾仍然突出;城乡建设方面,基础设施建设欠账较大,城镇化质量不高。民生建设方面,就业再就业压力加大,许多民生问题亟待解决。

在对2013年的工作进行展望和部署时,于良说,2013年,市中区将以提高经济增长质量和效益为中心,以新型城镇化为

引领,突出培育新优势,突出保障和改善民生,奋力开创县域经济科学发展的新局面,全面建设文明富裕、安定和谐的幸福新市中。

据悉,市中区第十一届人民代表大会第二次会议将于17日闭幕,市中区政协八届二次会议已于15日开幕,并于16日下午4时闭幕。

2013年,205个基础项目总投资62亿元

三年内实现城区供热全覆盖



区委副书记、区长于良作政府工作报告。



会议现场。

本报枣庄1月16日讯 于良在政府工作报告中指出,2013年,全区要全力推进新型城镇化建设,不断完善城市基础设施配套建设,强力推进棚户区改造,深入开展城乡环境综合整治,提升城市管理效能。

2013年,要以总投资62亿元,205个城乡基础设施项目建设为总抓手,提高城镇化质量,精心打造宜居、宜商、宜游城市。加大乡镇驻地建设管理和投入力度,

统筹安排好供热、供水、供气 and 医疗卫生、学校等公共基础设施建设,各乡镇分别建设一处游园广场、一所中心幼儿园、一座垃圾中转站,同时加快实施乡镇驻地污水管网配套,完成2150个垃圾收集池建设,上半年基本建成比较完善的垃圾收集、转运和处置体系,2014年上半年所有乡镇实现污水处理设施全覆盖。

在城市基础设施配套建设方面,2013年将投资

6.2亿元,启动33条城市道路新建改建工程,合理布局市高新区、老城区、枣庄经济开发区、市南工业区交通网络。投资2.9亿元,实施省道348线改建,税郭至营子段道路改造、公铁立交等16项公路交通工程建设。投资3.4亿元,启动500万平方米供热能力的南郊热电厂换热首站建设,加快13.1公里的一级管网,70万平方米旧小区二次管网改造,三年内基本实现城

区供热全覆盖。投资3081万元,实施市高新区和市南工业区供水管网配套等工程,铺设供水管道22.1公里,改造更新老旧管网5.3公里,完成3000户居民供水一户一表改造。投资3387万元,完善老城区燃气管网,新铺设燃气管线36.6公里,实施市南工业区5.4万立方米气柜改造。

在推进棚户区改造方面,引入城市经济理念,注重商业业态的规划和培

育,努力扩大商业面积,为城市居民提供更多的就业岗位。加快市南工业区、站北、五七总厂等棚改项目房屋征收和建设,积极推进后陈湖、太平街、三角花园西南片区等16个项目回迁安置房建设,力争年内道南里、青檀小区、牛村、邵庄等4个项目回迁上房。对三角花园东南片区、前陈湖、大官庄等项目,力争到2014年全面完成棚改任务。

城乡低保 双双提高

在保障和改善民生方面,政府工作报告指出,要把高校毕业生、下岗失业人员、“4050”人员、零就业家庭等重点群体放在就业工作首位,健全完善就业服务体系,多渠道开发就业岗位。

根据新的任务目标,今年要新增城镇就业8000人,转移农村劳动力4000人,城镇登记失业率控制在3.8%以内。巩固完善全民医疗保险、城乡居民大病救助、养老保险、最低生活保障、社会救助救济、五保供养等制度,建立覆盖城乡居民的社会保障和养老服务体系。城市低保标准提高到每人每月360元,农村低保标准提高到每人每年2200元。城乡居民基础养老金提高到每人每月70元,城镇居民基本医疗保险、新农合人均补助标准提高到280元。分散居住和集中居住孤儿发放生活费每人每月分别不低于720元、1200元。

实施低保家庭先天性心脏病儿童免费手术治疗和100例贫困白内障患者免费复明手术。大力发展社会福利和慈善事业,广泛开展“慈心一日捐”、“送温暖献爱心”等活动,让弱势群体切实感受到社会大家庭的温暖。

数字看市中

189亿元 2012年,预计全区生产总值达到189亿元,增长10.5%;规模以上固定资产投资达到135亿元,增长22.4%;社会消费品零售总额达到90.4亿元,增长15%;地方财政收入完成20亿元,增长19%。

“1511” 预计三次产业比例调整到4.5:56.2:39.3。大力实施“1511”工程,66家企业纳入重点扶持,全区新增规模以上工业企业11家,总数达到253家,工业增加值预计增长11.5%。

75.7亿元 启动实施192个项目建设,城乡建设投入累计完成投资75.7亿元。城乡环境综合整治成效显著。累计投资5.2亿元,完成206国道、东外环、枣台线、光明路等8条道路环境综合整治,改造提升背街小巷122条,包装改造城区道路建筑立面56万平方米。

381套 市南工业区、太平街、三角花园西南片区、后陈湖等6个项目基本完成征收并开工建设,陈庄、杨河、十里泉二期等10个项目回迁安置区正在加快建设。381套经济适用房、廉租房、公租房主体工程已竣工。

本版文/片 本报记者 白雪岩 本报通讯员 高焕成 王兴坤

带着感情落实十件惠民实事

东湖实验学校一期规划建设

今年市中区政府工作报告中指出,市中区要力争在年内办好“十件惠民实事”,其中涉及城市环境改善、城市基础设施配套建设、保障性安居工程建设等。于良说,“十件惠民实事”件件关乎民生,件件代表民意,必须带着感情,带着责任,严格时限标准,确保落实到位。

十件惠民实事分别为

为,加快西沙河8.8公里河道综合治理,完成九龙湾人工湿地及龙山公园建设,启动东沙河整治提升、齐村支流治理工程,着力打造城市靓丽的风景线;投资2.47亿元,开工建设110千伏齐东输变电工程,对渴口、孟庄、周村等变电站进行智能化改造,新建改造21条配电网线路,完成17个标准化用电村“村村强

网”工程;投资9860万元,新建日供水能力1万立方的水厂1处,加压泵站4座,新铺设主管道27公里,支管道96公里,实现城乡供水全覆盖;投资6600万元,规划建设东湖实验学校一期工程,推进逸夫小学教学楼等重点校舍建设和学校体育场馆提升工程,新改建幼儿园7所;新建经济适用房、廉租房、公租房各

200套,完成150户农村五保、农村低保、残疾户等危房改造;继续实施背街小巷、老旧小区整治,巩固提升整治成果,集中解决占道经营、乱摆乱放、乱搭乱建等“脏乱差”反弹问题;打通建设南路、人民东路;投资780万元,在各乡镇、光明路街道分别建设1座压缩式垃圾转运站,配备保洁队伍,落实日常保

洁,推行农村垃圾“村收集、乡镇转运、区处理”的环卫一体化管理模式;投资1200万元,新建城乡社区老年人日间照料中心15个,新增床位700张;整合34个政府职能部门、120项审批事项进驻,上半年正式启用,建立方便群众和企业办事的“绿色通道”;培植发展放心快餐连锁店,新建“便民快餐示范店”5家。

市中区法院: 去年审结各类案件10174件

市中区人民法院院长种法举在工作报告中指出,2012年,共审结和执行各类案件10174件,标的额5.95亿元,同比分别增长28.8%和47.5%,均创建院以来新高,一线法官人均结案195件,居全市基层法院首位。

种法举介绍说,全年共审结各类刑事案件716件,判处犯罪分子1060人,其中判处有期徒刑73人,五年以上十年以下有期徒刑67人;共审结毒品犯罪案件8件17人。

种法举说,在惩处职务犯

罪方面,审结贪污、贿赂、渎职等犯罪案件26件,推动了反腐败斗争的深入开展。依法妥善审理扰乱社会主义市场经济秩序罪,全年审结非法吸收公众存款、集资诈骗等犯罪案件35件,为被害人挽回经济损失2500万元。

在严惩危害食品安全的犯罪行为过程中,对侯某制造“地沟油”、王某在腐竹中添加“吊白块”等3案4人,全部处以监禁刑。加强青少年审判工作,共审结青少年犯罪案件14件22人。

市中区检察院: 一年查处科级以上干部21人

市中区人民检察院检察长张志强在工作报告中指出,2012年,共立案职务犯罪案件24件24人,受理审查逮捕案件464件668人。

张志强介绍说,共立案职务犯罪案件24件24人,其中,贪污贿赂犯罪19件19人,渎职犯罪5件5人;涉及水务、卫生、工商、质监、城管等行政执法机关执法人员犯罪23件23人,科级以上干部21人。围绕高检院专项工作部署的查办重点,立案工程建设,涉农惠民、医疗

卫生等领域职务犯罪案件8件。

此外,在维护社会安定方面,共受理审查逮捕案件464件668人,审查后批准逮捕327件445人,其中,批捕“涉黑”、严重暴力、“两抢一盗”犯罪165人;受理审查起诉案件634件1020人,审查后提起公诉547件842人。

在整顿规范市场经济秩序专项行动中,共办理金融诈骗、非法经营、假冒注册商标等犯罪60件102人。